



Ежемесячная газета МБОУ «Кочевская СОШ», ноябрь 2020



### В школе избран новый Президент школьной республики «Истоки»

1 декабря 2020 года в школе проходило общешкольное мероприятие – выборы Президента ученического самоуправления – школьной республики «Истоки», посвященное 15-летию образования Пермского края. В голосовании принимали участие учащиеся с 3 по 11 классы и учителя школы. На данный пост выдвигали свои кандидатуры пять кандидатов: Гладиков Роман (9б), Мелехин Рамиль (9б), Останин Кирилл (9в), Полина Елена (9а) и Сизов Игнатий (9б). В течение 2-х недель кандидатами проводилась предвыборная агитация: они подготовили свои предвыборные программы выступали в классах, на Совете старост. В день голосования на избирательный участок пришли 524 человека из 704, что составляет 75% избирателей.

Итоги голосования на должность президента республики «Истоки»:

- Останин Кирилл – 241 голосов (46%)
- Полина Елена – 92 голоса (18%)
- Гладиков Роман – 85 голосов (16%)
- Мелехин Рамиль – 73 голоса (14%)
- Сизов Игнатий – 27 голосов (5%)
- Испорченные бюллетени – 6 штук (1%)

Решением избирательной комиссии выборы президента школьной республики «Истоки» признаны состоявшимися, по итогам голосования президентом школьной республики «Истоки» избран **Останин Кирилл, 9в класс. Поздравляем!**

*Заместитель директора по ВР: Вавилина С.А.*



### День народного единства

Во все времена единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

С 2005 года 4 ноября в России отмечается праздник - День народного единства, который посвящен Родине и дружбе между народами. Сегодня мы вспомним тех, кто в трудное для

страны время проявил свою гражданственность, беззаветную любовь к Отечеству, величайшую доблесть и героизм.

Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

Он связан с событиями 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских и литовских интервентов и продемонстрировало образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

*В статье представлены работы: 2а класса (Минина Г.О.), Останиной Анастасии, Мишиной Владиславы (11б), Утробинной Яны (7з)*



### 15 ноября - всемирный День памяти жертв в ДТП

В честь этого наш класс решил поучаствовать в акции «День памяти жертв в ДТП».

Мы сходили в районную библиотеку, где сотрудники библиотеки и полиции проводили мероприятие. На самом деле, происшествий на дорогах случаются не просто так. В большинстве случаев это случается из-за невнимательности водителя или пешехода. Работник библиотеки Калеменева Елена Васильевна и сотрудник полиции Хаярова Юлия Андреевна рассказали нам, что бывает, если не соблюдать правила дорожного движения и какие последствия могут быть.

Наверняка, многие из вас переходили дорогу в неположенном месте, бегали и ходили без световозвращающих элементов. Возможно, это может показаться незначительным, ведь с вами ничего не случилось, но в большинстве случаев именно из-за этого происходят происшествия. Также многие из вас ходят в темное время суток без «фликеров», что может сказаться на вашей безопасности, ведь водитель может попросту вас не заметить. Елена Васильевна продемонстрировала виды светоотражающих значков, липучек, нашивок: ярких, необычных, заметных.

Юлия Андреевна показала презентацию с картинками с места ДТП. Смотря на фотографии аварий, становится не по себе. Ты видишь, какие последствия могут произойти просто из-за того, что ты перешел дорогу в неположенном месте, не пристегнулся ремнем безопасности, разговаривал по телефону во время движения, был в нетрезвом виде.

Теперь, благодаря этой акции, мы с уверенностью можем сказать, что соблюдать правила дорожного движения - это не только перейти до-



рогу в правильном месте, но еще и с ответственностью подходить к себе и своему здоровью. Ребята, соблюдайте правила дорожного движения.

**БЕРЕГИТ СЕБЯ!**  
Ксения Юркина 10а класс.

*Классный руководитель 10а класса С.М. Смирнова*



### Красная лента

Ноябрь – месячник по профилактике социально значимых заболеваний. 1 декабря - день борьбы со СПИДом, был принят в 1988г. Символ борьбы со СПИДом красная лента. 27 ноября 8б класс ходил в районную библиотеку. Речь шла о том, что такое ВИЧ и СПИД, причины заболевания этими болезнями. Какая опасность от этих болезней для современного общества.

ВИЧ (вирус иммунодефицита человека) – это вирус, который атакует иммунную систему организма. А если точнее, он воздействует на определенные иммунные клетки и убивает их. Чем дольше и активнее длится этот процесс, тем слабее становится иммунитет – со временем он просто не в состоянии справиться даже с инфекциями, которые для обычного человека относительно безопасны. СПИД – это конечная стадия ВИЧ, которая характеризуется сильно сниженным иммунитетом. С момента инфицирования ВИЧ болезнь до стадии СПИДа без лечения может развиваться в течение 9-11 лет (в среднем). При постановке диагноза СПИД без лечения продолжительность жизни короткая – в среднем до 19 месяцев. Выделяют так называемые группы риска – это люди, которые больше других подвержены заражению ВИЧ: люди, ведущие беспорядочную половую жизнь; наркоманы, люди с партнером, зараженным вирусом. Такие люди должны постоянно сдавать анализ. В ряде случаев им рекомендованы профилактические препараты (только по рекомендации врача). Говоря о том, как можно заразиться ВИЧ, следует уточнить, в каких случаях это невозможно: во время бытовых контактов, при использовании посуды инфицированного, при укусе насекомого, при поцелуе. Контакт с ВИЧ-зараженным на бытовом уровне (в семье, на работе, в другом формате общения) абсолютно безопасен и не несет никакой угрозы для окружающих.

*Рублевская Инна, 8б класс  
Классный руководитель: Минина С.М.*

### Батарейка, сдавайся

Педагоги, учащиеся и родители МБОУ "Кочевская СОШ" приняли участие в экологической акции общероссийского проекта "Чистая страна" при поддержке партии "Единая Россия" и Администрации Кочевского муниципального округа по сбору использованных батареек "Батарейка, сдавайся!". Прошли экологические уроки, нами собрано около 300 кг батареек! Волонтеры отряда "Истоки" помогли всё загрузить и отправить в Пермь. Молодцы, ребята, молодцы все участники акции, - молодые неравнодушные патриоты страны!!! С нами наша страна реально может стать чище!



### Результаты акции.

Всего собрано:  
**130 кг** батареек.  
Первое место: 5а класс, классный руководитель Пилецкая Е.П..  
Второе место: 8а класс, классный руководитель Мелехина Л.В.. Третье место: 3б класс, классный руководитель Рудова Е.В.

**Все молодцы!**  
*Заместитель директора по ВР: Вавилина С.А.*



**29 ноября вся страна отметила День матери.** В нашей школе классные коллективы поздравили мам дистанционно, создав видео-поздравление. Младшие и средние классы участвовали в конкурсе рисунков ЦДОД. День матери в России отмечается почти двадцать лет, а в странах мира его начали праздновать намного раньше. Он уходит своими корнями в глубину веков. День матери отмечается в России в последнее воскресенье ноября. В 2019 году этот праздник выпадает на 24 ноября. **День матери** — это международный праздник в честь всех матерей. В нашей стране День матери стали отмечать сравнительно недавно. Праздник установлен Указом президента России Б.Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года. Идея очень понравилась все жителям страны и получила всеобщее одобрение.

*Представлены работы Вавилина Данила (3б) и Хомяковой Евгении (8б)*



*Давайте скажем все спасибо  
Всем нашим мамам дорогим.  
За нашу жизнь, за наше счастье  
Мы очень благодарны им.*



Редактор газеты: Минина С.М., координатор: Вавилина С.А., корректор: Тылицева Е.И., верстка, дизайн: Минина С.М.. **Контактная информация:** с. Кочёво, ул. А.Хомяковой, 3, МБОУ «Кочевская СОШ». Web: www.kochovo-shkola.ucoz.ru. E-mail: kochovoschool@mail.ru.